

Új főigazgatót választottak az Állatkertnek

Szabó Rolandot javasolta az öttagú szakmai bizottság a nyílt pályázaton aspiráló hat jelölt közül a Fővárosi Állat- és Növénykert főigazgatójának.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzet idején a Fővárosi Közgyűlés feladat- és hatáskörét a főpolgármester gyakorolja.

A Fővárosi Állat- és Növénykert Főigazgatói pozíciójának betöltésére a szakmai bizottság által készített javaslatot Karácsony Gergely főpolgármester és az egyes pártok frakcióvezetői tekintették át. Az értékelést követően, a delegáltak egységes döntést hozva nevezték ki az Állatkert új vezetőjét.



A Főváros patinás kulturális intézménye új főigazgatójának volt alkalma megismerni az Állatkertet. Szabó Roland 2019. októbertől operatív igazgatói pozícióban, majd 2020. februártól főigazgató-helyettesként bizonyította tettekkészségét és alkalmasságát az intézmény vezetésre. A COVID első hullámának idején sikeresen működtette az Állatkertet a hatvanhat napos kényszerű zárvatartás embert próbáló körülményei közepette, szoros együttműködésben munkatársaival, középvezetőivel és a fenntartó Fővárosi Önkormányzat szakterületeivel.

Szabó Roland (53), agrármérnök, közgazdász – a kétféle szaktudás arányos alkalmazása, valamint az üzleti szférából hozott hazai és nemzetközi gyakorlati tapasztalatai jó alapot biztosítanak arra, hogy az Állatkert értékeihez méltó módon tudjon reagálni a jelen kor kihívásaira.

A Fővárosi Állatkert mai életszakaszában feladatának tekinti, hogy biztosítsa az intézmény meglévő szakmai értékeinek folyamatos fejlődési lehetőségét, harmóniát teremtsen a jövő gazdálkodási modellje és a közfeladatok ellátása között.

Víziójában megjelenik az Állatkert biodiverzitásának megőrzésére mellett, a korszerű ismeretterjesztés jelenkor kihívásainak is megfelelő alkalmazása, a környezettudatos gondolkodásmód mind szélesebb körben történő megismertetése és a természetvédelmi feladatokban vállalt tevékenység szélesítése.

Az oktatás, a kutatás és a tudományos életben történő erősebb szerepvállalás, valamint az alaptevékenységhez kapcsolódó további területek felkarolásával az állatkerti tudásközpont létrehozása is a tervei között szerepel. Mindezek mellett feladatai közé fog tartozni a Biodóm befejezése is.

A jelenleg is főigazgatói feladatok ellátásának folytonossága mellett a kinevezés 2021. január 1-től lép hatályba.